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3 mënyra për të kthyer një PDF në një dokument Word





Video: 3 mënyra për të kthyer një PDF në një dokument Word



















Video: Штукатурка стен - самое полное видео! Переделка хрущевки от А до Я. #5 2024, Marsh
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Për të mësuar se si të konvertoni një PDF në një dokument Word të redaktueshëm duke përdorur Google Docs, vetë Word ose Adobe Acrobat Pro, lexoni këtë artikull. Vetëm mos harroni se ai duhet të burojë nga një dokument teksti, por mund të jeni në gjendje të konvertoni një dokument të skanuar në një dokument Word në disa raste. Shndërrimi i PDF në Word zakonisht ndryshon formatimin dhe vendosjen e tekstit në skedar.



hapa

Metoda 1 nga 3: Përdorimi i Google Docs




Shndërroni një PDF në një Dokument Word, Hapi 1

Hapi 1. Hapni uebfaqen e Google Docs në një shfletues

Do të ridrejtoheni automatikisht në faqen kryesore të Dokumenteve nëse jeni regjistruar tashmë në llogarinë tuaj në Google.

	Përndryshe, futni email dhe fjalëkalim kur ju kërkohet. Ju mund të keni nevojë së pari të klikoni në "Shko te Google Docs" në mes të faqes.
	Një disavantazh i përdorimit të Google Docs kur konvertohet në PDF është se asnjë fotografi e përmbajtur brenda nuk do të ruhet.





Image

Hapi 2. Klikoni në ikonën "Zgjedhja e skedarëve"




android7folder

Në varësi të cilësimeve tuaja, do të jetë ose në këndin e sipërm të djathtë të faqes (nën ikonën e profilit) ose nën seksionin Galeria e modeleve.




Image

Hapi 3. Në këndin e sipërm të djathtë të ekranit të ri ("Hap një skedar"), kliko Ngarko




Image

Hapi 4. Klikoni Zgjidh një skedar nga kompjuteri juaj, butoni blu në mes të ekranit




Image

Hapi 5. Zgjidhni skedarin PDF dhe klikoni Open për ta ngarkuar në Google Drive

Një pamje paraprake e tij do të shfaqet pasi ngarkimi të përfundojë.




Image

Hapi 6. Klikoni Open With në krye të dritares PDF

Do të shfaqet një menu zbritëse.

Nëse menyja rënëse "Open With" nuk shfaqet, zhvendoseni miun në krye të ekranit




Image

Hapi 7. Klikoni në Google Docs, opsioni zbritës

PDF do të hapet si një skedar Docs.

Kur nuk gjeni "Dokumentet e Google", do t'ju duhet të shtoni opsionin: klikoni në "Lidhni më shumë aplikacione" në menunë zbritëse dhe kërkoni dokumente të Google. Klikoni në "➕ LIDH", në të djathtë të opsionit "Dokumentet Google"




Image

Hapi 8. Ruani PDF si një dokument Word

Në këtë mënyrë, ju mund të shkarkoni versionin tashmë të konvertuar për tu hapur në Word:

	Klikoni në "File" (këndi i sipërm i majtë i faqes Docs).
	Zgjidhni "Shkarkoni si" nga menyja zbritëse.
	Klikoni "Microsoft Word (.docx)" në menunë që shfaqet.
	Vendosni vendndodhjen ku do të ruhet ose klikoni "Ruaj" nëse është e nevojshme.


Metoda 2 nga 3: Përdorimi i Microsoft Word




Shndërrohuni në PDF në Word Document Hapi 9

Hapi 1. Gjeni skedarin PDF që dëshironi të hapni duke hyrë në vendndodhjen e tij në kompjuterin tuaj




Image

Hapi 2. Klikoni me të djathtën në PDF dhe do të shfaqet një menu zbritëse

Në Mac, thjesht klikoni një herë në PDF dhe pastaj në "File" në këndin e sipërm të majtë të ekranit




Image

Hapi 3. Zgjidhni Open With, pranë pjesës së sipërme të menysë që shfaqet pas klikimit të djathtë

Do të shfaqet një listë pop-out.

Përdoruesit e Mac do të gjejnë opsionin në krye të menysë rënëse "File"




Image

Hapi 4. Klikoni në Word, një nga opsionet në listën që shfaqet

Në Mac, opsioni mund të quhet "Microsoft Word"




Image

Hapi 5. Kur është e mundur, zgjidhni OK që Word të hapë PDF -në si dokumentin tuaj

Nëse PDF është shkarkuar nga interneti, do t'ju duhet të klikoni "Enable Editing" në krye të dritares dhe "OK" edhe një herë para se të vazhdoni




Shndërrohuni në PDF në Word Document Hapi 14

Hapi 6. Ndryshoni dokumentin Word nëse dëshironi

Ashtu si me çdo konvertim PDF, dokumenti që rezulton mund të ketë disa mospërputhje, që nuk përputhen në mënyrë të përkryer me faqet për shkak të prishjes së linjës, prishjes së faqeve, grafikave, etj. Mund të jetë e nevojshme të bëhen disa rregullime manuale.




Image

Hapi 7. Ruani PDF -në e konvertuar

Kur të jeni gati për ta ruajtur atë si një dokument Word, bëni sa më poshtë:

	Windows: Klikoni "File" dhe pastaj "Save As", klikoni dy herë "This Computer" dhe shkruani emrin e skedarit. Zgjidhni një vend për ta ruajtur në anën e majtë të dritares dhe klikoni "Ruaj".
	Mac: zgjidhni "File", "Save As", futni një emër, zgjidhni vendndodhjen e skedarit dhe zgjidhni "Save".


Metoda 3 nga 3: Përdorimi i Adobe Acrobat Pro




Shndërroni PDF në Dokumentin Word Hapi 16

Hapi 1. Hapni Adobe Acrobat Pro duke klikuar në ikonën e aplikacionit (logoja e kuqe e Adobe)




Image

Hapi 2. Klikoni në File në këndin e sipërm të majtë të dritares (Windows) ose në mes të ekranit (Mac)

Do të shfaqet një menu zbritëse.




Image

Hapi 3. Nga e njëjta menu zbritëse, zgjidhni Hap




Image

Hapi 4. Zgjidhni PDF duke hyrë në dosjen e tij në kompjuter dhe duke klikuar në skedar




Image

Hapi 5. Klikoni Open në këndin e poshtëm të djathtë të dritares

PDF do të hapet në Adobe Acrobat.




Image

Hapi 6. Zgjidhni File përsëri dhe menyja zbritëse do të rishfaqet




Image

Hapi 7. Nga menyja zbritëse, zgjidhni Eksporto në

Do të shfaqet një menu pop-out.




Image

Hapi 8. Klikoni në Microsoft Word në mënyrë që një tjetër pop-out të shfaqet pranë atij aktual




Image

Hapi 9. Zgjidhni Word Document për të hapur një dritare Explorer File (Windows) ose Finder (Mac) ku mund të ruani dokumentin




Image

Hapi 10. Ruani skedarin

Klikoni në një vend për ta ruajtur nga ana e majtë e dritares (nëse jeni në Mac, në menunë zbritëse "Ku"), pastaj klikoni në "Ruaj" në fund të dritares.



Këshilla

Ekzistojnë disa shërbime në internet, të tilla si SmallPDF, të cilat gjithashtu mund të konvertojnë PDF -në në një dokument Word, veçanërisht nëse nuk ka informacion të ndjeshëm në skedar











Recommended:


4 mënyra për të nxjerrë faqe nga një dokument PDF për të krijuar një PDF të ri




A keni hasur ndonjëherë në një dokument shumë të madh PDF me vetëm disa faqe interesante? Apo një skedar shumë për t'u dërguar me email ose ruajtur në një flash drive? Mund të përdorni mjete falas në Windows dhe Mac për të nxjerrë faqe individuale nga një dokument ekzistues PDF dhe për të krijuar një skedar të ri.

5 mënyra për të kthyer një skedar .JPEG në .PDF



Shumë nga imazhet që ruani në kompjuterë, tableta ose smartphone do të jenë në formatin JPG. Kur keni nevojë për to në PDF, mund të kryeni konvertimin me softuer tashmë të pranishëm në këto pajisje, apo edhe një mjet falas dhe praktik nga Adobe, i cili mund të arrihet përmes faqes së internetit të kompanisë.

3 mënyra për të kthyer një dokument Word në formatin JPEG



Ky artikull do t'ju mësojë se si të konvertoni një dokument Microsoft Word në një skedar imazhi JPEG si në Windows ashtu edhe në Mac. hapa Metoda 1 nga 3: Në Windows Hapi 1. Hapni dokumentin Word Klikoni dy herë mbi skedarin që dëshironi të konvertoni në JPEG.

3 mënyra për të kthyer një dokument Word në HTML



Ky artikull do t'ju mësojë disa mënyra të thjeshta për të kthyer një dokument Microsoft Word në një faqe HTML. Nëse keni Word në kompjuterin tuaj, thjesht mund ta ruani dokumentin e tekstit si një skedar HTML pa pasur nevojë të instaloni softuer shtesë.

3 mënyra për ta kthyer një skedar të skanuar në një dokument Word



Ky artikull ju tregon se si të konvertoni një dokument të skanuar në një skedar Word të redaktueshëm. Mund të përdorni funksionet e ofruara nga vetë Word, nëse e keni ruajtur dokumentin në PDF, ose një aplikacion konvertimi falas, nëse e keni ruajtur dokumentin si imazh.






















Mesazhe të popullarizuara


	









Si të konvertohet Jpg në Vector (me Imazhe)

2024







	









4 mënyra për të kthyer një imazh në PDF

2024







	









4 mënyra për të ekzekutuar skedarët .VOB

2024





















Shqyrtime më të mira për muajin


	



4 mënyra për të korrigjuar qëndrimin përpara kokës







	



4 mënyra për ta bërë më të rrumbullakët të pasmet tuaja







	



5 mënyra për të modeluar barkun e poshtëm







	



Si të plasariteni në një kohë të shkurtër: 13 hapa







	



3 mënyra për të përmirësuar reflekset tuaja







	



4 mënyra për të llogaritur indeksin tuaj të masës trupore (BMI)







	



3 mënyra për të bërë një banjë me tërshërë







	



Si të hiqni dyllin nga lëkura: 11 hapa (me fotografi)







	



Si të hiqni një hickey: 13 hapa (me fotografi)







	



Si të hiqni njollat e nikotinës nga gishtat: 15 hapa







	



5 mënyra për të fshehur një hickey







	



3 mënyra për të ndriçuar lëkurën e errët rreth gojës







	



3 mënyra për të lehtësuar kruajtjen e duarve dhe këmbëve gjatë natës







	



7 mënyra për të hapur poret







	



3 mënyra për të shëruar çarjet në lëkurën e gishtave
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9 mënyra për të formuar dhe dekoruar bukët para pjekjes

2024







	









Si të ngrini bukët: 13 hapa (me fotografi)

2024







	









Si të ngrini një tortë: 9 hapa (me fotografi)

2024






























Këshillim


	



Si të krijoni një tifoz të suksesshëm në Instagram

Ky artikull do t'ju mësojë se si të krijoni një tifoz në Instagram dhe të tërheqni shumë ndjekës. Hapa Pjesa 1 nga 3: Krijimi i Llogarisë Hapi 1. Përcaktoni fokusin e faqes së parë Para se të krijoni profilin, duhet të dini saktësisht se cili do të jetë fokusi i tij.







	



Si të merrni ndjekës në Instagram (me imazhe)

Instagram është një aplikacion iPhone, iPad dhe Android që lejon përdoruesit të ndajnë fotografi brenda një komuniteti ose përmes mediave sociale. Për të marrë ndjekës në Instagram, provoni këshillat dhe teknikat e mëposhtme! Hapa Pjesa 1 nga 4:







	



3 mënyra për të përdorur emocionet në Instagram

Lexoni këtë artikull për të mësuar se si të përdorni emoji në komentet në Instagram. Në një pajisje iPhone ose Android, ju nevojiten vetëm tastiera emoji (e cila është instaluar tashmë në pajisje) dhe aplikacioni Instagram. Në një kompjuter, do t'ju duhet të kopjoni dhe ngjisni emoji nga një faqe në internet që ju lejon t'i përdorni ato.







	



3 mënyra për të pëlqyer postimet në Instagram

Ky artikull do t'ju mësojë se si të "pëlqeni" dhe komentoni në fotot e Instagram, si në platformën celulare ashtu edhe në një shfletues uebi. Hapa Metoda 1 nga 3: Shijoni Fotografitë dhe Videot përmes Aplikacionit Hapi 1.







	



Si të shikoni historinë tuaj të pëlqimit në Instagram

Ky artikull do t'ju mësojë se si të shikoni të gjitha postimet në Instagram që ju pëlqen në llogarinë tuaj. Hapa Hapi 1. Hapni aplikacionin Instagram Ajo ka një ikonë të kamerës fotografike me një ylber në sfond. Ky proces është pothuajse i njëjtë për Android dhe iPhone Hapi 2.




















Mendim ekspertësh


	



Si të këndoni në kishë pa u turpëruar: 11 hapa

Të kënduarit në kishë është një nga format më intensive të adhurimit. Të jesh i zënë ngushtë ose nervoz kur këndon në publik është një reagim normal që mund të kapërcehet duke zhvilluar besim dhe talent vokal. Në fund, është më e rëndësishme të ndihesh i lumtur duke kënduar sesa të kesh një zë të mirë.







	



Si të pikturojmë zjarrin: 8 hapa (me fotografi)

Pikturimi i zjarrit është një mënyrë e shkëlqyeshme për të shtuar një prekje dramatike, të ngrohtë ose interesante në një vizatim ose pikturë. Vizatimi ose pikturimi i një zjarri shumë realist në një pikturë mund të duket shumë komplekse, por sapo të kuptoni se çfarë është zjarri dhe të mësoni se si të kapni lëvizjen e flakëve, nuk është shumë e vështirë.







	



4 mënyra për të kënduar dhe për të mbajtur shënime të larta

A keni dashur ndonjëherë të këndoni në një shfaqje talentesh, por duket se nuk i goditni të gjitha notat? Sigurisht, ju mund të punësoni një trainer të shtrenjtë vokal, por është gjithashtu e mundur të stërvitni zërin tuaj në shtëpi. Me disa ushtrime shumë të dobishme, do t'i godisni shpejt ato nota të larta.







	



Si të pikturoni derën e garazhit: 12 hapa (me fotografi)

Dera e garazhit, përveç mbrojtjes së makinave tuaja dhe sendeve të tjera nga kushtet më të ndryshme të motit, është gjithashtu një pjesë shumë e rëndësishme e fasadës. Kjo është arsyeja pse, ashtu si pjesa tjetër e shtëpisë, është e rëndësishme ta mbani atë në çarje.







	



3 mënyra për të bërë bojën tuaj të fytyrës

Pikturimi i fytyrës është një aktivitet argëtues dhe i sigurt për fëmijët. Nëse po planifikoni një festë ditëlindjeje për fëmijën tuaj, kjo mund të jetë një mundësi e shpejtë, e lirë dhe e lehtë për të argëtuar dhjetëra fëmijë. Më e mira nga të gjitha, nuk ka nxitim për të blerë ngjyra - ju mund të krijoni bojërat tuaja nga disa përbërës të bërë në shtëpi!
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Si të përdorni Roblox Studio: 6 hapa (me imazhe)

Roblox Studio është një mjet i fuqishëm që ju lejon të krijoni një lojë në Roblox me më shumë saktësi. Përmes tij, për shembull, mund të importoni modele, dekale dhe artikuj nga inventari juaj. Lexoni këtë artikull për të mësuar se si të shkarkoni dhe përdorni Roblox Studio.







	



3 mënyra për të kaluar më shpejt në Sims 3

Në këtë artikull, do të mësoni se si të plakni një Sim më shpejt në The Sims 3. hapa Metoda 1 nga 3: Blerja e një torte ditëlindjeje Hapi 1. Blini një tortë të ditëlindjes Inferno dhe vendoseni në një tryezë Për të gjetur tortën, shkoni te seksioni Parti të kategorisë Disa të Mënyra e blerjes Me Cmbëlsira për ditëlindje kushtojnë 30 Simoleonë.







	



Si të flisni thjesht: 10 hapa (me fotografi)

Simlish është një gjuhë imagjinare e folur nga personazhet në lojën The Sims. Ai përbëhet nga tinguj që nuk ndjekin një logjikë, pasi Will Wright, krijuesi i serialit, synonte të arrinte njerëzit në të gjithë botën pa barrierat e gjuhëve të ndryshme.







	



Si të kontaktoni Steam (me imazhe)

Platforma Steam është një nga rrjetet kryesore të shpërndarjes së lojërave kompjuterike. Përmes tij, ju mund të blini dhe shkarkoni lojëra, dhe të lidheni me lojtarët e tjerë në internet. Nëse ka një problem me llogarinë tuaj ose platformën, duke ndërhyrë në kënaqësinë tuaj, kontaktoni mbështetjen e Steam dhe krijoni një biletë, duke përshkruar problemin në mënyrë specifike, ose kërkoni që llogaria të zhbllokohet.







	



Si të mundni lojën e rritjes së kubit: 12 hapa (me fotografi)

Ky artikull do t'ju mësojë se si të mposhtni lojën Grow Cube, e disponueshme për telefonat desktop dhe Android. hapa Hapi 1. Hapni Grow Cube Hapni faqen http://www.eyezmaze.com/grow/cube/#more në shfletuesin tuaj dhe klikoni mbi Klikoni për të aktivizuar Adobe Flash Player Me Pastaj klikoni mbi Për të lejuar ose Ne rregull në dritaren që shfaqet.
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